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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Os membros do Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC),
instituído pela Resolução GP N. 161, de 10 de dezembro de 2020, e convidados
reuniram-se, via Google Meet, para deliberar sobre os seguintes assuntos:

Data e horário Pauta

06/12/2023

Das 10 às 13 horas.

1. Validar respostas e evidências da Correição TST
2024.

2. Deliberação sobre a agenda de reuniões da ETIR
3. Deliberação sobre as entregas dos produtos da

ação “[2027] Desenvolvimento de lacunas de
competências identificadas nos servidores de
TIC”.

4. Deliberação sobre a atualização do
PA-ENTIC-JUD 2021-2026.

5. Deliberação sobre a revisão do Processo Gestão
Tática de TIC

LISTA DE PRESENÇA DOS MEMBROS DO COMITÊ:

Reunião do dia 06/12/2023

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS)

CARLOS ANTONIO FERREIRA Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Divisão de Segurança da Informação e
Comunicação (DISI)

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)
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1. Validar respostas e evidências da Correição TST 2024.

O servidor responsável pela Seção de Apoio à Governança de TIC apresentou
as respostas e evidências fornecidas pelas Secretarias de TIC para
preenchimento do questionário da correição 2024 da Corregedoria-Geral de
Justiça (CGJ) do Tribunal Superior do Trabalho (TST).

As pendências foram sanadas durante a reunião com a atualização da planilha.

Deliberação: O STIC aprovou as respostas e evidências para serem submetidas à
CGJ do TST.

2. Deliberação sobre a agenda de reuniões da ETIR

O servidor representante da Divisão de Segurança da Informação (DISIC)
apresentou a proposta para que as reuniões da Equipe de Tratamento e
Resposta à Incidentes (ETIR) sejam realizadas ordinariamente em todas as
segundas quartas-feiras de cada mês, com o encaminhamento prévio da pauta
de cada reunião pela DISIC.

Deliberação: O STIC aprovou a proposta de agenda para o ETIR.

3. Deliberação sobre as entregas dos produtos da ação “[2027]
Desenvolvimento de lacunas de competências identificadas nos servidores
de TIC”.

O servidor responsável pela Seção de Planejamento e Capacitação de TIC
informou que enviou previamente aos membros do STIC, por e-mail, os produtos
finais da ação “[2027] Desenvolvimento de lacunas de competências
identificadas nos servidores de TIC” e apresentou um resumo do relatório final
para deliberação.

Deliberação: O STIC aprovou a entrega e a finalização da ação.

4. Deliberação sobre a atualização do PA-ENTIC-JUD 2021-2026.

O servidor responsável pela Seção de Apoio à Governança de TIC apresentou o
plano de ação para atendimento da Estratégia Nacional de TIC do Poder
Judiciário 2021-2026 (PA-ENTIC-JUD 2021-2026) e as informações do plano
foram atualizadas pelos membros do STIC:

● Inclusão da ação “propor a realização de pós-graduação em TIC” para
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complementar o atendimento do item nº 09 (“Promover a retenção de
talentos de TIC”) e alteração da previsão de término para março de 2024;

● Alteração da previsão de término do item nº 23 (“Elaborar Plano de Gestão
de Continuidade de Negócios ou de Serviços”) para março de 2024;

● Conclusão do item nº 45 (“Utilizar preferencialmente serviços em nuvem”)
com o registro dos atuais contratos de serviços em nuvem como evidência;

● Conclusão do item nº 53 (“Desenvolvimento das lacunas de competências
identificadas nos servidores de TIC”) com a entrega dos produtos aprovados
pelo STIC;

● Conclusão do item nº 55 (“Instituir o Plano de Transformação Digital”) com a
publicação da Resolução n. 305, de 28 de novembro de 2023.

Pendência: Replanejar a data de previsão de conclusão da ação nº 37 (“Adoção
de arquitetura e plataforma de serviços em nuvem”). Responsável: Secretário
da SEIT.

Deliberação: O STIC aprovou a nova versão do plano de ação e a definição de
que o escopo atual da ação nº 23 (“Elaborar Plano de Gestão de Continuidade de
Negócios ou de Serviços”) será mantido e que a metodologia aprendida no curso
“ITDRA - IT Disaster Recovery Analyst” será aplicada na próxima revisão.

5. Deliberação sobre a revisão do Processo Gestão Tática de TIC

O servidor guardião do processo “Gestão Tática de TIC” informou que enviou
previamente aos membros do STIC, por e-mail, a revisão ordinária do processo
e apresentou um resumo das principais alterações.

Deliberação: O STIC aprovou a revisão do processo Gestão Tática de TIC.

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos.
Para constar, eu, Fernando Moreira de Sousa, da Diretoria de Tecnologia da
Informação e Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.

https://sistemas.trt3.jus.br/bd-trt3/handle/11103/87716
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê
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